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1 Vznik ankety

Na základě ohlášeńı záměru uskutečnit anketu ze dne 31.1.2020 provedl následuj́ıćıch týdnech
hlavńı výběr otázek J. Kvita a dále úpravu jejich formulaćı, pořad́ı odpověd́ı a velmi často také
rozděleńı na v́ıce otázek M. Fafejta. Vedeńı UP se aktivně ke vzniku ankety kromě kratš́ıho
komentáře 1, nepostavilo a nekontaktovalo nás.

Anketa byla ohlášena v sobotu 22.2.2020 odkazem v dopoledńıch hodinách na UP reflexi a
dále na dŽurnálu. Platformou ankety byla zvolena služba Google Forms, tj. stejná jako např. po-
sledńı anketa vedeńı UP ohledně společenské odpovědnosti UP. Anketa byla uzavřena 1.3.2020
ve 23:59.

Vyšš́ı pod́ıl respondent̊u mohl jednoduše zajistit pan prorektor Petr Biĺık, který ale bohužel
odmı́tl spolupracovat se š́ı̌reńım ankety UP informačńımi kanály, a dále bohužel na UP re-
flexi uvedl tak trochu návodný komentář, že anketu lze v́ıcenásobně vyplnit (stejně ale jako
společenskoodpovědńı anketu UP). Toho v jej́ım závěru opravdu někdo z části zneužil, ale jen
s malým dopadem na výsledky, viz ńıže.

Náš dotazńık si nekladl za ćıl být reprezentativńım výzkumem, je to anketa, z které z
principu nemůžeme źıskat zobecnitelná data, nicméně odráž́ı názory přes 700 respondent̊u, které
jsme oslovili jak na UP na platformě UP reflexe tak i mimo UP. Jak bylo zmı́něno, vedeńı UP
nám bohužel odmı́tlo pomoci se š́ı̌reńım oficiálńımi univerzitńımi kanály, které by mohly zajistit
ještě vyšš́ı mı́ru zastoupeńı daľśıch fakult, věrohodných odpověd́ı a širš́ıho spektra respondent̊u.

Odpovědi jsme však podle výsledk̊u a komentář̊u źıskali evidentně z celého názorového
spektra. Někteř́ı tazatelé měli samozřejmě jiný názor na výběr a zmı́nili i sv̊uj názor o zaujatosti
některých položených otázek. Netvrd́ıme tedy, že naše anketa a práce byla kompletńı či bez
chyby, nicméně záměr anketu vytvořit a nab́ıdka možnosti aktivně se na jej́ı tvorbě pod́ılet byl
jasně a dlouho avizován na UP reflexi. Anketu spolu vytvořili J. Kvita (PřF) a M. Fafejta (FF),
kteř́ı se nebráńı daľśı spolupráci na tvorbě ankety podporované RUP, pokud s iniciativou začne
samo vedeńı.

2 Věrohodnost odpověd́ı

Pro AS UP jsme ve středu ráno 26.2.2020 zaslali analýzu pr̊uběžných výsledk̊u ankety, včetně
porovnáńı výsledk̊u s a bez komentáře. Motivaćı pro tuto studii byla skutečnost, že pole ko-
mentář nebylo do cca 500 sesb́ıraných odpověd́ı povinné, a respondenti je připojovali v cca
1/4 př́ıpad̊u. Předpoklad byl takový, že po zavedeńı povinného pole komentáře na konci do-
tazńıku by měla klesnout př́ıpadná angažovanost možných opakovaně vyplňuj́ıch anonymńıch
účastńık̊u, jakkoli počátečńı frekvence odpověd́ı sṕı̌se indikuje počátečńı nadšeńı zájemc̊u ankety
se zúčastnit ihned po zveřejněńı.

Objevily se však jasné známky toho, že tzv. ”trolleńı”, tj. ćılené vyplňováńı dotazńıku s
ćılem ovlivnit výsledky, se objevilo od cca odpověd́ı 630 a dále, od dopoledne 28.2.2020, a to
na základě krátkodobého nár̊ustu četnosti odpověd́ı v anketě, která již byla jinak nasycena,
viz Obr. 1. Odstranili jsme odpovědi s identickými komentáři, často přicházej́ıćı v pravidelných
intervalech 1,5 minuty či jindy 5 min, a s “konverzačńım” charakterem komentář̊u, což dále
nazýváme jako “odstraněńı trollingu”. Nadále sice z̊ustává podezřeńı, že výsledky ke konci
ankety jsou z části nereprezentativńı, ale ponecháváme je. Srovnáńı výsledk̊u po odstraněńı
trollingu (odstraněné 87 odpověd́ı) s př́ıpadem, kdy byly jako základńı úprava věrohodnosti jen
odstraněny duplicitńı komentáře (odstraněno 34 odpověd́ı) viz Doplněk B.

Z d̊uvodu trollingu již p̊uvodńı srovnáńı výsledk̊u pro AS UP ”s a bez komentáře”(viz
Doplněk C) nesplňuje p̊uvodńı myšlenku testu zaujatosti. Respektujeme nicméně možnost, že
se př́ıznivci ústavu ankety začali účastnit až později, a výsledky od 630 do 765 ponecháváme v
souboru, avšak po odstraněńı trollingu.

1P. Biĺık, 4. únor 2020, v 11:08: “Můžu konzultovat s Personálńım odděleńım, jinak nejsme schopni dotazńık
efektivně roześılat. Obecně jsem pro, pokud se podař́ı zachovat neutrálńı zněńı i zprostředkováńı ćılové skupině.”
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Obrázek 1: Indikace trollingu v čase, histogram času odpověd́ı: vlevo bez repetitivńıch či v čase
nahuštěných odpověd́ı u konce platnosti ankety, vpravo všechny odpovědi.

3 Testy stability

3.1 Časový vývoj

Animované GIFy – doporučujeme prohlédnout si v prohĺıžeči na pevném internetovém připojeńı,
jde o stránku s cca 100 MB animovaných GIF̊u:) Odpovědi jsou stabilńı v čase a i v̊uči tomu,
kdy se odkaz na anketu objevil nejprve na UP reflexi a později na dŽurnálu, což indikuje i
časová stabilita výsledk̊u v̊uči tomu, odkud se respondenti o anketě dozvěděli. Velmi podobné
výsledky jsou znát již od stadia 200 respondent̊u až k závěru.

3.2 Srovnáńı výsledk̊u po odstraněńı trollingu a po odstraněńı dupli-
cit

Srovnáńı výsledk̊u po odstraněńı trollingu s př́ıpadem po odstraněńı jen jasně duplicitńıch
odpověd́ı viz Doplněk B.

3.3 Srovnáńı výsledk̊u s a bez komentáře

Srovnáńı výsledk̊u s a bez komentáře viz Doplněk C po odstraněńı trollingu.

4 Osobńı komentář

Je smutné, k jak negativńım emocem, trollingu až nenávisti jsme v komentář́ıch mı́sty došli.
Pokud má zřejmě jedna konkrétńı osoba zájem, nab́ıźım osobńı setkáńı, nebo at’ se prośım nad
sebou alespoň zamysĺı, zda trolleńı dotazńıku je čestným zp̊usobem, jak podpořit vznik VŠÚ.
Např. v intervalu p̊uldruhé minuty někdo evidentně ćılil anketu změnit od 28.02.2020 10:12:18,
a dále od 28.02.2020 18:01:20 apod. Pokud někdo anketu neuv́ıtal, stačilo zaškrtnout př́ıslušnou
položku. Zde bychom rádi podotkli, že jméno jednoho z autor̊u jest Kvita a nikoli Kv́ıta, jak
3x jeden z respondent̊u uvedl s daľśımi injektivami v komentář́ıch:-)
S pozdravem, Jǐŕı Dno Kocour Kuriozita:)

Současně z komentář̊u zazńıvá mnoho hořkosti, deziluze, zklamáńı, rozpolcenosti, únavy,
zášti, ale i podpory a naděje.

5 Výsledky dotazńıku

Výsledky ankety byly dle CVS souboru staženého z Google Forms analyzovány vlastńım SW
v jazyce Python3 a použit́ım knihoven pyplot. Barvy odpověd́ı jsou dány sestupným pořad́ım
v jejich četnosti. Bylo ověřeno, že celkové (zaujaté) výsledky dávaj́ı stejné grafické ”koláčové
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grafy” jako je vygenerovaný grafický výstup ankety na Google Forms. Kód je k dispozici zde
(nebyl však testován mimo OS Linux).

5.1 Komentář k výsledk̊um

Výsledky po odstraněńı trollingu.
Demografie – dotazńık vyplnilo od soboty 22.2.2020 10:00 do nedělńıho večera 1.3.2020 765
respondent̊u, z nichž 678 bylo shledáno unikátńıch, viz diskuze v Sekci 2.

• 30% respondent̊u tvoř́ı ženy.

• 60% respondent̊u je z PřF, po 10% pak z LF a FF či RUP + ostatńı složky fakulty, 10%
osoby mimo UP.

• 16%, 8% a 4% tvoř́ı PhD, Mgr a Bc studenti.

• 11% jsou mladš́ı a 37% starš́ı výzkumńıci, 16% THP/administrativńı pracovńıci.

• Přes 80% respondent̊u anketu uv́ıtala, a přes 90% chce znát výsledky.

• komentář připojila 1/2 respondent̊u.

Vybrané odpovědi na konkrétńı otázky

• Dostatečně informovaných (UP informačńımi kanály) se ćıt́ı 60% respondent̊u, 35% málo
či v̊ubec.

• 85% respondent̊u děńı okolo VŠÚ považuje za celouniverzitńı záležitost, jen 8% za věc
několika fakult, daľśı za záležitost celé ČR či české vědy.

• Přes 80% je nespokojeno se zp̊usobem řešeńı vzniku VŠÚ, spokojeno je jen 10%.

• 45% respondent̊u by váhalo projevit veřejně a neanonymně sv̊uj názor, 47% by neváhalo,
zbytek dle tématu.

• Přes 75% respondent̊u se domńıvá, že některé etické kauzy je potřeba vyřešit před vznikem
VŠÚ, 16% naopak.

• Současné etické kauzy nepokládá za dobře řešené 88% respondent̊u.

• 1/2 by uv́ıtala univerzitńıho ombudsmana, 1/4 nemá vyhraněný názor.

• 75% bohužel považuje vedeńı UP za zaujaté, a to jak v etických kauzách, tak v řešeńı
vzniku VŠÚ.

• Transparentnost u vedeńı UP shledává jen 16% respondent̊u, 75% naopak.

• 52% (33%) vid́ı UP jako mı́sto s mı́stem vážnými (určitými) problémy, jen 6% bez
problémů.

• Srovnáńı výsledk̊u ohledně vzniku VŠÚ:

◦ Po odstraněńı trollingu:
Pro vznik VŠÚ je 19%, daľśıch 28% po dořešeńı otázek, proti je 40%,
jasný názor nemá 12%.

◦ Výsledky na neduplicitńı množině
Pro vznik VŠÚ je 25%, daľśıch 26% po dořešeńı otázek, proti je 37%,
jasný názor nemá 11%.

◦ Trollovaná plná verze ankety
Pro vznik VŠÚ je 27%, daľśıch 25% po dořešeńı otázek, proti je 35%,
jasný názor nemá 11%.

• 30% má pocit, že se může pro vstup svobodně rozhodnout, 12% že ne, 57% nev́ı/netýká
se jich to.
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• Srovnáńı výsledk̊u ohledně vstupu do VŠÚ: Pokud by měli možnost, tak do
VŠÚ

◦ Po odstraněńı trollingu:
chce vstoupit 15% (98 osob z 678), 10% ne za současných podmı́nek, 31%
nechce, 39% nev́ı/netýká se jich to.

◦ Výsledky na neduplicitńı množině:
chce vstoupit 20% (146 osob z 731), 9% ne za současných podmı́nek, 29%
nechce, 37% nev́ı/netýká se jich to.

◦ Trollovaná plná verze ankety:
chce vstoupit 23% (179 osob z 765), 9% ne za současných podmı́nek, 28%
nechce, 35% nev́ı/netýká se jich to.

• Komentáře dále také odhaluj́ı strach respondent̊u se veřejně vyjádřit, a většinou i uv́ıtáńı
ankety, ale také kritické připomı́nky k volbě otázek, zat́ımco jińı zase otázky v́ıtaj́ı.

5.2 Hlavńı výsledky

Hlavńı výsledky jsou uvedeny v Sekci 6.

Snad bude akademické obci a vedeńı UP anketa jako jistý barometr nálady na UP užitečná.

Se srdečným pozdravem
V Olomouci dne 4.3.2020
Martin Fafejta a Jǐŕı Kvita
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6 Hlavńı výsledky
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36.6%
(248)

16.1%
(108)

15.8%
(107)

10.5%
(71)

8.3%
(55)

5.3%
(35)

4.1%
(27)

3.4%
(23)

Jsem pracovník N=678

Jsem pracovník
star í výzkumný pracovník/pracovnice (6 a více let od PhD)
PhD student(ka)
administrativní/hospodá ský/technický pracovník/pracovnice/mana er(ka)
mlad í výzkumný pracovník/pracovnice (do 5 let od PhD)
Mgr student(ka)
Nezodpov zeno
Bc student(ka)
lektor(ka)
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34.5%
(233)

24.8%
(167)

23.9%
(161)

10.5%
(71)

3.8%
(25)

1.6%
(10)

0.9%
(5)

O d ní na UP jsem vnit ními informa ními kanály informován(a) N=678

O d ní na UP jsem vnit ními informa ními kanály informován(a)
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spí e nedostate n
dostate n
nedostate n
v bec
Nezodpov zeno
nezajímá mne
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63.7%
(432)

31.1%
(211)

3.2%
(21)

1.2%
(7)

0.7%
(4)

D ní na UP ohledn  vzniku Vysoko kolského ústavu (dále V Ú) N=678

D ní na UP ohledn  vzniku Vysoko kolského ústavu (dále V Ú)
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zb n  sleduji
nesleduji, nebo  nemám informace
Nezodpov zeno
nezajímá mne
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82.7%
(561)

8.3%
(55)

3.8%
(25)

3.5%
(23)

1.2%
(7)

0.1%
(0)

0.1%
(0)

0.1%
(0)

Sou asné d ní okolo V Ú na UP pova uji za zále itost N=678

Sou asné d ní okolo V Ú na UP pova uji za zále itost
celé univerzity
jen n kolika fakult
nedovedu posoudit
Jinak
Nezodpov zeno
celeceske vedecke komunity
Naopak to kazí obraz UP v i ve ejnosti i publika ní sfé e
Celé eské v dy. 
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68.7%
(466)

14.3%
(97)

7.1%
(47)

4.6%
(31)

3.8%
(25)

1.5%
(9)

Se zp sobem, jakým se na UP e í vznik V Ú, jsem N=678
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64.0%
(434)

31.0%
(210)

3.7%
(25)

1.3%
(8)

Na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú N=678

Na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú
mám utvo en vlastní názor
názor si neustále tvo ím
nemám utvo en vlastní názor
Nezodpov zeno
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77.6%
(525)

17.7%
(119)

3.2%
(21)

1.5%
(9)

Na d ní na UP ohledn  etických kauz N=678

Na d ní na UP ohledn  etických kauz
mám utvo en vlastní názor
názor si neustále tvo ím
nemám utvo en vlastní názor
Nezodpov zeno
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43.5%
(294)

31.6%
(214)

19.9%
(134)

3.4%
(23)

1.6%
(10)

K d ní na UP ohledn  vzniku V Ú N=678

K d ní na UP ohledn  vzniku V Ú
nevyjad uji ve ejn  sv j názor
málokdy vyjad uji ve ejn  sv j názor
ob as vyjad uji ve ejn  sv j názor
asto vyjad uji ve ejn  sv j názor

Nezodpov zeno
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41.3%
(280)

31.7%
(214)

19.3%
(131)

6.3%
(43)

1.3%
(8)

K d ní na UP v etických kauzách N=678

K d ní na UP v etických kauzách
nevyjad uji ve ejn  sv j názor
málokdy vyjad uji ve ejn  sv j názor
ob as vyjad uji ve ejn  sv j názor
asto vyjad uji ve ejn  sv j názor

Nezodpov zeno
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47.1%
(319)

29.8%
(201) 14.7%

(100)

5.3%
(35)

2.7%
(17)

0.1%
(0)

0.1%
(0)

0.1%
(0)

Sv j názor na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú N=678

Sv j názor na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú
bych se neobával(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych váhal(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych vyjád il(a) pouze anonymn
Jinak
Nezodpov zeno
vyjad uji v kuloárních diskuzích, p ípadn  ve vybraných peticích
Zále í na konkrétních podtématech a jak moc se v nich orientuji.
Pokud bych byl schopen zcela relevantn  posoudit problematiku dané kauzy, potom bych byl schopen sv j názor ve ejn  formulovat a podepsat se pod n j. Vzhledem k tomu, e oborov  se ani vzdálen  neprotínám s diskutovanou problematikou, necítím se být kompetentní vyjad ovat se zejména k odborným otázkám, které v celé v ci chápu jako jedny z fundamentálních.. 
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0.1%
(0)

0.1%
(0)

0.1%
(0)

Sv j názor na d ní na UP ohledn  etických kauz N=678

Sv j názor na d ní na UP ohledn  etických kauz
bych se neobával(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych váhal(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych vyjád il(a) pouze anonymn
Jinak
Nezodpov zeno
vyjad uji v kuloárních diskuzích, p ípadn  ve vybraných peticích
bych nikdy nevyjád il(a) ve ejn  anonymn  ani podepsané, chci dostudovat
Bych se obával vyjád it, proto e nemám dostate ný vhled do kauz.
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62.1%
(421)

14.2%
(95)

9.9%
(67)

6.8%
(46)

5.8%
(39)

1.3%
(8)

Domníváte se, e n které etické kauzy je pot eba vy e it p ed vznikem V Ú? N=678

Domníváte se, e n které etické kauzy je pot eba vy e it p ed vznikem V Ú?
ur it  ano
spí e ano
ur it  ne
nedovedu posoudit
spí e ne
Nezodpov zeno
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81.0%
(549)

12.2%
(83)

4.3%
(29)

1.3%
(8)

1.2%
(7)

Sou asné etické kauzy na UP I N=678

Sou asné etické kauzy na UP I
pokládám za velký problém
nepokládám za problém za hranicí obvyklých problém  na instituci podobného typu
pokládám za nevelký problém
nevím, o co jde / nesleduji
Nezodpov zeno
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87.8%
(594)

8.4%
(56)

2.4%
(15)

1.5%
(9)

Sou asné etické kauzy na UP II N=678

Sou asné etické kauzy na UP II
pokládám za nep íli  dob e e ené
pokládám za dob e e ené
nevím, o co jde / nesleduji
Nezodpov zeno
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42.8%
(290)

37.9%
(256) 7.8%

(52)

6.6%
(44)

3.4%
(23)

1.2%
(7)

0.1%
(0)

0.1%
(0)

D ní okolo Etické komise UP N=678

D ní okolo Etické komise UP
pova uji za nekorektní
pova uji za ne v dy korektní
pova uji za korektní
nevím, o co jde / nesleduji
Jinak
Nezodpov zeno
Pova uji doslova za ostudu pro celou univerzitu.
D ní okolo etické komise pova uji za ne v dy korektní, ale pov t inou souhlasím s dosavadními postupy vedení UP. Nap íklad u dosud nejviditeln j í kauzy kolem osoby prof. Indráka nepova uji vzniklou kritiku rektora za zcela zaslou enou. Obdobný postoj zastávám i v p ípad  p edchozí otázky.
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47.1%
(319)

18.6%
(126)

18.3%
(124)

14.5%
(97)

1.6%
(10)

Etické podn ty ohledn  mo ného fal ování dat pova uji za N=678

Etické podn ty ohledn  mo ného fal ování dat pova uji za
nepova uji za ú elové
z ásti ú elové
ú elové
nedovedu posoudit
Nezodpov zeno
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33.6%
(227)

27.4%
(185)

19.2%
(129)

18.0%
(121)

1.8%
(11)

Etické podn ty k chování, komunikaci, práci i rozhodování n kterých zam stnanc  i vedoucích pracovník  pova uji za N=678

Etické podn ty k chování, komunikaci, práci i rozhodování n kterých zam stnanc  i vedoucích pracovník  pova uji za
z ásti ú elové
ú elové
nepova uji za ú elové
nedovedu posoudit
Nezodpov zeno
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26.4%
(179)26.0%

(175)

21.7%
(147)

14.2%
(95)

10.3%
(70)

1.5%
(9)

Roli univerzitního ombudsmana/ky N=678

Roli univerzitního ombudsmana/ky
bych spí e uvítal(a)
nemám vyhran ný názor
bych rozhodn  uvítal(a)
je spí e zbyte ná
je zcela zbyte ná
Nezodpov zeno
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65.9%
(447)

13.0%
(87)

10.9%
(74)

5.2%
(35)

3.2%
(21)

1.5%
(9)

0.1%
(0)

0.1%
(0)

Postoje a postup vedení UP v e ení vzniku V Ú pova uji za N=678

Postoje a postup vedení UP v e ení vzniku V Ú pova uji za
zaujaté
korektní
mírn  zaujaté
nedovedu posoudit
Jinak
Nezodpov zeno
nep ipravené, alibistické, z ásti podjaté
Nedovedu posoudit, zda zaujaté, nicmén  jsou n kdy neprofesionální a nejsou dostate n  vysv tlené a podlo ené v cnými argumenty i daty.
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63.0%
(427)

13.0%
(87)

12.2%
(83)

7.2%
(48)

2.9%
(19)

1.3%
(8)

0.1%
(0)

0.1%
(0)

Postoje a postup vedení UP v e ení etických kauz pova uji za N=678

Postoje a postup vedení UP v e ení etických kauz pova uji za
zaujaté
mírn  zaujaté
korektní
nedovedu posoudit
Jinak
Nezodpov zeno
partyzánské
Zavání zaujatostí, op t potom nejsou dostate n  vysv tlené, logicky n kdy nedávají smysl.
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40.6%
(275)

35.5%
(240)

9.4%
(63)

7.4%
(50)

5.6%
(37)

1.5%
(9)

Zp sob e ení problém  na UP ze strany vedení UP pova uji za  N=678

Zp sob e ení problém  na UP ze strany vedení UP pova uji za 
rozhodn  netransparentní
spí e netransparentní
spí e transparentní
rozhodn  transparentní
nedovedu posoudit
Nezodpov zeno
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51.5%
(349)

32.6%
(220)

8.6%
(58)

5.8%
(39)

1.6%
(10)

Univerzitu Palackého pova uji z hlediska mé v decké, pedagogické i jiné práce N=678

Univerzitu Palackého pova uji z hlediska mé v decké, pedagogické i jiné práce
za místo s problémy, které p ekra ují hranici obvyklých problém  na instituci podobného typu
za místo s jistými problémy, které v ak nep ekra ují hranici obvyklých problém  na instituci podobného typu
nedovedu posoudit
za místo bez problém
Nezodpov zeno
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28.3%
(191)

24.2%
(164)

15.9%
(108)

13.3%
(89)

11.7%
(79)

5.5%
(37)

1.2%
(7)

Ad p ípadný vznik V Ú na UP N=678

Ad p ípadný vznik V Ú na UP
jsem pro vznik V Ú, ale po vy e ení n kterých d le itých otázek
spí e nejsem pro vznik V Ú
rozhodn  nejsem pro vznik V Ú
rozhodn  jsem pro vznik V Ú
nemám jasný názor
spí e jsem pro vznik V Ú
Nezodpov zeno
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56.9%
(385)

21.2%
(143)

8.7%
(59)

6.6%
(44)

5.5%
(37)

1.0%
(6)

Mám mo nost se svobodn  rozhodnout, zda ve V Ú chci pracovat nebo ne N=678

Mám mo nost se svobodn  rozhodnout, zda ve V Ú chci pracovat nebo ne
nevím / netýká se mne
rozhodn  ano
spí e ano
spí e ne
rozhodn  ne
Nezodpov zeno
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38.6%
(262)

25.5%
(172)

10.2%
(68) 9.3%

(63)

5.6%
(37)

5.3%
(35)

4.3%
(29)

1.2%
(7)

Pokud bych m l mo nost se rozhodnout, pak bych do V Ú  N=678

Pokud bych m l mo nost se rozhodnout, pak bych do V Ú 
nevím, netýká se mne
necht l(a) vstoupit
mo ná vstoupil(a), ale ne za sou asných podmínek
rozhodn  cht l(a) vstoupit
spí e necht l(a) vstoupit
spí e cht l(a) vstoupit
nejsem rozhodnut(a)
Nezodpov zeno
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0 10 20 30
etnost [%]

z d urnálu

z UP reflexe

od kolegy/n

ze sociálních sítí

z oficiálního e-mailu/stránky fakulty

z oficiálního e-mailu/stránky UP

jiného média

Nezodpov zeno

O anket  jsem se dozv d l(a)  N=678
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49.3%
(333)

31.9%
(216)

10.2%
(68)

4.3%
(29)

2.9%
(19)

1.5%
(9)

Anketu jsem uvítal(a) N=678

Anketu jsem uvítal(a)
ano
spí e ano
je mi to jedno
spí e ne
ne
Nezodpov zeno
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81.3%
(550)

10.9%
(74)

5.0%
(33)

1.3%
(8)

1.2%
(7)

0.3%
(1)

Rád budu seznámen(a) s výsledky (budou zve ejn ny na UP reflexi) N=678

Rád budu seznámen(a) s výsledky (budou zve ejn ny na UP reflexi)
ano
spí e ano
je mi to jedno
Nezodpov zeno
ne
spí e ne
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A Úvodńı komentář ankety

Dotazńık o děńı na UP

Dotazńık ohledně současného děńı na UP, komunikace, diskutovaného vzniku Vysokoškolského
ústavu (VŠÚ), etických kauz, role ombudsmana apod.

Vážené kolegyně a kolegové,

rádi bychom źıskali zpětnou vazbu z co neǰsirš́ıho spektra akademické obce a pracovńık̊u
UP na současné děńı na UP. Budeme velmi vděčni, pokud vyplńıte následuj́ıćı dotazńık, který
je anonymńı a jeho souhrnné výsledky budou zveřejněny po jeho uzavřeńı. Prośıme Vás o jeho
vyplněńı do p̊ulnoci 1. 3. 2020.

Budeme rádi, pokud budete odkaz na dotazńık š́ı̌rit dále mezi své kolegyně a kolegy.

S d́ıky za Váš čas a spolupráci,

Jǐŕı Kvita, Martin Fafejta

PS: Jakýkolik netriviálńı krátký komentář na konci ankety je nyńı povinný pro lepši ověřeńı
autentičnosti jej́ıho vyplněńı:) Nenechte se t́ım prośım odradit a napǐste alespoň krátký osobńı
postřeh. S d́ıky, JK
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B Srovnáńı výsledk̊u po odstraněńı trollingu a po od-
straněńı duplicit
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Timestamp N=731

non-trolled non-repetitive

36.6%
(248)

16.1%
(108)

15.8%
(107)

10.5%
(71)

8.3%
(55)

5.3%
(35)

4.1%
(27)

3.4%
(23)

Jsem pracovník N=678

Jsem pracovník
star í výzkumný pracovník/pracovnice (6 a více let od PhD)
PhD student(ka)
administrativní/hospodá ský/technický pracovník/pracovnice/mana er(ka)
mlad í výzkumný pracovník/pracovnice (do 5 let od PhD)
Mgr student(ka)
Nezodpov zeno
Bc student(ka)
lektor(ka)

35.4%
(259)

16.4%
(120)

15.6%
(114)

10.8%
(78)

8.9%
(65)

4.9%
(36)

4.5%
(32)

3.4%
(24)

Jsem pracovník N=731

Jsem pracovník
star í výzkumný pracovník/pracovnice (6 a více let od PhD)
PhD student(ka)
administrativní/hospodá ský/technický pracovník/pracovnice/mana er(ka)
mlad í výzkumný pracovník/pracovnice (do 5 let od PhD)
Mgr student(ka)
Nezodpov zeno
Bc student(ka)
lektor(ka)

non-trolled non-repetitive

0 20 40 60
etnost [%]

P F
LF
FF

bývalý/á student(ka) UP
osoba mimo UP, t. . v R

bývalý zam stnanec / bývalá zam stnankyn  UP
rektorátu UP

PdF
FTK

osoba mimo UP, t. . v zahrani í
Nezodpov zeno

FZV
CMTF

PF

Jsem z fakulty / odjinud N=678

0 20 40 60
etnost [%]

P F
LF
FF

bývalý/á student(ka) UP
osoba mimo UP, t. . v R

bývalý zam stnanec / bývalá zam stnankyn  UP
rektorátu UP

PdF
FTK

osoba mimo UP, t. . v zahrani í
CMTF

Nezodpov zeno
FZV

PF

Jsem z fakulty / odjinud N=731

non-trolled non-repetitive

39



63.6%
(430)

30.4%
(205)

4.4%
(29)

1.2%
(7)

0.4%
(2)

Jsem N=678

Jsem
mu
ena

nechci sd lit
Nezodpov zeno
jinak

61.6%
(450)

31.3%
(229)

5.2%
(37)

1.0%
(6)

1.0%
(6)

Jsem N=731

Jsem
mu
ena

nechci sd lit
jinak
Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive

34.5%
(233)

24.8%
(167)

23.9%
(161)

10.5%
(71)

3.8%
(25)

1.6%
(10)

0.9%
(5)

O d ní na UP jsem vnit ními informa ními kanály informován(a) N=678

O d ní na UP jsem vnit ními informa ními kanály informován(a)
spí e dostate n
spí e nedostate n
dostate n
nedostate n
v bec
Nezodpov zeno
nezajímá mne

32.6%
(238)

29.0%
(211)

23.0%
(167)

9.7%
(70)

3.6%
(26)

1.4%
(10)
0.8%
(5)

O d ní na UP jsem vnit ními informa ními kanály informován(a) N=731

O d ní na UP jsem vnit ními informa ními kanály informován(a)
spí e dostate n
dostate n
spí e nedostate n
nedostate n
v bec
Nezodpov zeno
nezajímá mne

non-trolled non-repetitive

40



63.7%
(432)

31.1%
(211)

3.2%
(21)

1.2%
(7)

0.7%
(4)

D ní na UP ohledn  vzniku Vysoko kolského ústavu (dále V Ú) N=678

D ní na UP ohledn  vzniku Vysoko kolského ústavu (dále V Ú)
pravideln  sleduji
zb n  sleduji
nesleduji, nebo  nemám informace
Nezodpov zeno
nezajímá mne

65.9%
(481)

29.4%
(215)

3.0%
(22)

1.0%
(6)

0.7%
(5)

D ní na UP ohledn  vzniku Vysoko kolského ústavu (dále V Ú) N=731

D ní na UP ohledn  vzniku Vysoko kolského ústavu (dále V Ú)
pravideln  sleduji
zb n  sleduji
nesleduji, nebo  nemám informace
Nezodpov zeno
nezajímá mne

non-trolled non-repetitive

0 20 40 60
etnost [%]

z d urnálu
z vnit ní platformy UP reflexe

z www stránek UP
ze sociálních sítí

ze zpravodajských server
ze serveru V da a výzkum

z jiných médií
z www stránek mé fakulty

z Newsletteru UP
Nezodpov zeno

Informace nemám

Informace získávám N=678

0 20 40 60
etnost [%]

z d urnálu
z vnit ní platformy UP reflexe

z www stránek UP
ze zpravodajských server

ze sociálních sítí
ze serveru V da a výzkum

z jiných médií
z Newsletteru UP

z www stránek mé fakulty
Nezodpov zeno

Informace nemám

Informace získávám N=731

non-trolled non-repetitive
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82.7%
(561)

8.3%
(55)

3.8%
(25)

3.5%
(23)

1.2%
(7)

0.1%
(0)

0.1%
(0)

0.1%
(0)

Sou asné d ní okolo V Ú na UP pova uji za zále itost N=678

Sou asné d ní okolo V Ú na UP pova uji za zále itost
celé univerzity
jen n kolika fakult
nedovedu posoudit
Jinak
Nezodpov zeno
celeceske vedecke komunity
Naopak to kazí obraz UP v i ve ejnosti i publika ní sfé e
Celé eské v dy. 

80.8%
(590)

8.9%
(65)

5.1%
(36)

3.8%
(27)

1.0%
(6)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

Sou asné d ní okolo V Ú na UP pova uji za zále itost N=731

Sou asné d ní okolo V Ú na UP pova uji za zále itost
celé univerzity
jen n kolika fakult
Jinak
nedovedu posoudit
Nezodpov zeno
celeceske vedecke komunity
Naopak to kazí obraz UP v i ve ejnosti i publika ní sfé e
Celé eské v dy. 

non-trolled non-repetitive

68.7%
(466)

14.3%
(97)

7.1%
(47)

4.6%
(31)

3.8%
(25)

1.5%
(9)

Se zp sobem, jakým se na UP e í vznik V Ú, jsem N=678

Se zp sobem, jakým se na UP e í vznik V Ú, jsem
nespokojen(a)
spí e nespokojen(a)
spokojen(a)
nemám jasný názor
spí e spokojen(a)
Nezodpov zeno

64.0%
(467)

13.5%
(99)

12.7%
(93)

4.2%
(31)

4.2%
(31)

1.2%
(9)

Se zp sobem, jakým se na UP e í vznik V Ú, jsem N=731

Se zp sobem, jakým se na UP e í vznik V Ú, jsem
nespokojen(a)
spí e nespokojen(a)
spokojen(a)
spí e spokojen(a)
nemám jasný názor
Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive
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64.0%
(434)

31.0%
(210)

3.7%
(25)

1.3%
(8)

Na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú N=678

Na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú
mám utvo en vlastní názor
názor si neustále tvo ím
nemám utvo en vlastní názor
Nezodpov zeno

66.3%
(484)

29.1%
(212)

3.4%
(24)

1.1%
(8)

Na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú N=731

Na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú
mám utvo en vlastní názor
názor si neustále tvo ím
nemám utvo en vlastní názor
Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive

77.6%
(525)

17.7%
(119)

3.2%
(21)

1.5%
(9)

Na d ní na UP ohledn  etických kauz N=678

Na d ní na UP ohledn  etických kauz
mám utvo en vlastní názor
názor si neustále tvo ím
nemám utvo en vlastní názor
Nezodpov zeno

78.2%
(571)

17.4%
(126)

3.1%
(23)

1.2%
(9)

Na d ní na UP ohledn  etických kauz N=731

Na d ní na UP ohledn  etických kauz
mám utvo en vlastní názor
názor si neustále tvo ím
nemám utvo en vlastní názor
Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive
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43.5%
(294)

31.6%
(214)

19.9%
(134)

3.4%
(23)

1.6%
(10)

K d ní na UP ohledn  vzniku V Ú N=678

K d ní na UP ohledn  vzniku V Ú
nevyjad uji ve ejn  sv j názor
málokdy vyjad uji ve ejn  sv j názor
ob as vyjad uji ve ejn  sv j názor
asto vyjad uji ve ejn  sv j názor

Nezodpov zeno

45.1%
(330)

30.9%
(226)

18.7%
(136)

3.8%
(27)

1.4%
(10)

K d ní na UP ohledn  vzniku V Ú N=731

K d ní na UP ohledn  vzniku V Ú
nevyjad uji ve ejn  sv j názor
málokdy vyjad uji ve ejn  sv j názor
ob as vyjad uji ve ejn  sv j názor
asto vyjad uji ve ejn  sv j názor

Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive

41.3%
(280)

31.7%
(214)

19.3%
(131)

6.3%
(43)

1.3%
(8)

K d ní na UP v etických kauzách N=678

K d ní na UP v etických kauzách
nevyjad uji ve ejn  sv j názor
málokdy vyjad uji ve ejn  sv j názor
ob as vyjad uji ve ejn  sv j názor
asto vyjad uji ve ejn  sv j názor

Nezodpov zeno

43.4%
(316)

30.8%
(225)

18.3%
(134)

6.4%
(46)

1.1%
(8)

K d ní na UP v etických kauzách N=731

K d ní na UP v etických kauzách
nevyjad uji ve ejn  sv j názor
málokdy vyjad uji ve ejn  sv j názor
ob as vyjad uji ve ejn  sv j názor
asto vyjad uji ve ejn  sv j názor

Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive
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47.1%
(319)

29.8%
(201) 14.7%

(100)

5.3%
(35)

2.7%
(17)

0.1%
(0)

0.1%
(0)

0.1%
(0)

Sv j názor na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú N=678

Sv j názor na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú
bych se neobával(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych váhal(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych vyjád il(a) pouze anonymn
Jinak
Nezodpov zeno
vyjad uji v kuloárních diskuzích, p ípadn  ve vybraných peticích
Zále í na konkrétních podtématech a jak moc se v nich orientuji.
Pokud bych byl schopen zcela relevantn  posoudit problematiku dané kauzy, potom bych byl schopen sv j názor ve ejn  formulovat a podepsat se pod n j. Vzhledem k tomu, e oborov  se ani vzdálen  neprotínám s diskutovanou problematikou, necítím se být kompetentní vyjad ovat se zejména k odborným otázkám, které v celé v ci chápu jako jedny z fundamentálních.. 

49.0%
(357)

29.0%
(211) 14.2%

(104)

4.9%
(36)

2.5%
(18)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

Sv j názor na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú N=731

Sv j názor na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú
bych se neobával(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych váhal(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych vyjád il(a) pouze anonymn
Jinak
Nezodpov zeno
vyjad uji v kuloárních diskuzích, p ípadn  ve vybraných peticích
Zále í na konkrétních podtématech a jak moc se v nich orientuji.
Pokud bych byl schopen zcela relevantn  posoudit problematiku dané kauzy, potom bych byl schopen sv j názor ve ejn  formulovat a podepsat se pod n j. Vzhledem k tomu, e oborov  se ani vzdálen  neprotínám s diskutovanou problematikou, necítím se být kompetentní vyjad ovat se zejména k odborným otázkám, které v celé v ci chápu jako jedny z fundamentálních.. 

non-trolled non-repetitive

49.1%
(332)

28.3%
(191) 14.7%

(100)

4.7%
(31)

2.7%
(17)

0.1%
(0)

0.1%
(0)

0.1%
(0)

Sv j názor na d ní na UP ohledn  etických kauz N=678

Sv j názor na d ní na UP ohledn  etických kauz
bych se neobával(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych váhal(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych vyjád il(a) pouze anonymn
Jinak
Nezodpov zeno
vyjad uji v kuloárních diskuzích, p ípadn  ve vybraných peticích
bych nikdy nevyjád il(a) ve ejn  anonymn  ani podepsané, chci dostudovat
Bych se obával vyjád it, proto e nemám dostate ný vhled do kauz.

48.7%
(355)

28.6%
(208) 15.3%

(111)

4.5%
(32)

2.5%
(18)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

Sv j názor na d ní na UP ohledn  etických kauz N=731

Sv j názor na d ní na UP ohledn  etických kauz
bych se neobával(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych váhal(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych vyjád il(a) pouze anonymn
Jinak
Nezodpov zeno
vyjad uji v kuloárních diskuzích, p ípadn  ve vybraných peticích
bych nikdy nevyjád il(a) ve ejn  anonymn  ani podepsané, chci dostudovat
Bych se obával vyjád it, proto e nemám dostate ný vhled do kauz.

non-trolled non-repetitive
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62.1%
(421)

14.2%
(95)

9.9%
(67)

6.8%
(46)

5.8%
(39)

1.3%
(8)

Domníváte se, e n které etické kauzy je pot eba vy e it p ed vznikem V Ú? N=678

Domníváte se, e n které etické kauzy je pot eba vy e it p ed vznikem V Ú?
ur it  ano
spí e ano
ur it  ne
nedovedu posoudit
spí e ne
Nezodpov zeno

57.7%
(421)

15.3%
(111) 13.1%

(95)

6.4%
(46)

6.2%
(44)

1.2%
(9)

Domníváte se, e n které etické kauzy je pot eba vy e it p ed vznikem V Ú? N=731

Domníváte se, e n které etické kauzy je pot eba vy e it p ed vznikem V Ú?
ur it  ano
ur it  ne
spí e ano
nedovedu posoudit
spí e ne
Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive

81.0%
(549)

12.2%
(83)

4.3%
(29)

1.3%
(8)

1.2%
(7)

Sou asné etické kauzy na UP I N=678

Sou asné etické kauzy na UP I
pokládám za velký problém
nepokládám za problém za hranicí obvyklých problém  na instituci podobného typu
pokládám za nevelký problém
nevím, o co jde / nesleduji
Nezodpov zeno

75.2%
(549)

18.2%
(132)

4.4%
(32)

1.2%
(9)

1.0%
(6)

Sou asné etické kauzy na UP I N=731

Sou asné etické kauzy na UP I
pokládám za velký problém
nepokládám za problém za hranicí obvyklých problém  na instituci podobného typu
pokládám za nevelký problém
nevím, o co jde / nesleduji
Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive
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87.8%
(594)

8.4%
(56)

2.4%
(15)

1.5%
(9)

Sou asné etické kauzy na UP II N=678

Sou asné etické kauzy na UP II
pokládám za nep íli  dob e e ené
pokládám za dob e e ené
nevím, o co jde / nesleduji
Nezodpov zeno

82.2%
(601)

14.4%
(104)

2.2%
(16)

1.2%
(9)

Sou asné etické kauzy na UP II N=731

Sou asné etické kauzy na UP II
pokládám za nep íli  dob e e ené
pokládám za dob e e ené
nevím, o co jde / nesleduji
Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive

42.8%
(290)

37.9%
(256) 7.8%

(52)

6.6%
(44)

3.4%
(23)

1.2%
(7)

0.1%
(0)

0.1%
(0)

D ní okolo Etické komise UP N=678

D ní okolo Etické komise UP
pova uji za nekorektní
pova uji za ne v dy korektní
pova uji za korektní
nevím, o co jde / nesleduji
Jinak
Nezodpov zeno
Pova uji doslova za ostudu pro celou univerzitu.
D ní okolo etické komise pova uji za ne v dy korektní, ale pov t inou souhlasím s dosavadními postupy vedení UP. Nap íklad u dosud nejviditeln j í kauzy kolem osoby prof. Indráka nepova uji vzniklou kritiku rektora za zcela zaslou enou. Obdobný postoj zastávám i v p ípad  p edchozí otázky.

39.8%
(291)

35.8%
(261)

13.5%
(99)

6.2%
(44)

3.4%
(24)

1.0%
(6)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

D ní okolo Etické komise UP N=731

D ní okolo Etické komise UP
pova uji za nekorektní
pova uji za ne v dy korektní
pova uji za korektní
nevím, o co jde / nesleduji
Jinak
Nezodpov zeno
Pova uji doslova za ostudu pro celou univerzitu.
D ní okolo etické komise pova uji za ne v dy korektní, ale pov t inou souhlasím s dosavadními postupy vedení UP. Nap íklad u dosud nejviditeln j í kauzy kolem osoby prof. Indráka nepova uji vzniklou kritiku rektora za zcela zaslou enou. Obdobný postoj zastávám i v p ípad  p edchozí otázky.

non-trolled non-repetitive

47



47.1%
(319)

18.6%
(126)

18.3%
(124)

14.5%
(97)

1.6%
(10)

Etické podn ty ohledn  mo ného fal ování dat pova uji za N=678

Etické podn ty ohledn  mo ného fal ování dat pova uji za
nepova uji za ú elové
z ásti ú elové
ú elové
nedovedu posoudit
Nezodpov zeno

43.6%
(319)

24.1%
(176)

17.5%
(128)

13.4%
(98)

1.4%
(10)

Etické podn ty ohledn  mo ného fal ování dat pova uji za N=731

Etické podn ty ohledn  mo ného fal ování dat pova uji za
nepova uji za ú elové
ú elové
z ásti ú elové
nedovedu posoudit
Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive

33.6%
(227)

27.4%
(185)

19.2%
(129)

18.0%
(121)

1.8%
(11)

Etické podn ty k chování, komunikaci, práci i rozhodování n kterých zam stnanc  i vedoucích pracovník  pova uji za N=678

Etické podn ty k chování, komunikaci, práci i rozhodování n kterých zam stnanc  i vedoucích pracovník  pova uji za
z ásti ú elové
ú elové
nepova uji za ú elové
nedovedu posoudit
Nezodpov zeno

35.2%
(257)

27.9%
(204)

18.6%
(135)

16.8%
(123)

1.5%
(11)

Etické podn ty k chování, komunikaci, práci i rozhodování n kterých zam stnanc  i vedoucích pracovník  pova uji za N=731

Etické podn ty k chování, komunikaci, práci i rozhodování n kterých zam stnanc  i vedoucích pracovník  pova uji za
z ásti ú elové
ú elové
nepova uji za ú elové
nedovedu posoudit
Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive
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26.4%
(179)26.0%

(175)

21.7%
(147)

14.2%
(95)

10.3%
(70)

1.5%
(9)

Roli univerzitního ombudsmana/ky N=678

Roli univerzitního ombudsmana/ky
bych spí e uvítal(a)
nemám vyhran ný názor
bych rozhodn  uvítal(a)
je spí e zbyte ná
je zcela zbyte ná
Nezodpov zeno

26.4%
(192)25.0%

(183)

20.2%
(147)

15.0%
(109)

12.0%
(88)

1.2%
(9)

Roli univerzitního ombudsmana/ky N=731

Roli univerzitního ombudsmana/ky
nemám vyhran ný názor
bych spí e uvítal(a)
bych rozhodn  uvítal(a)
je spí e zbyte ná
je zcela zbyte ná
Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive

65.9%
(447)

13.0%
(87)

10.9%
(74)

5.2%
(35)

3.2%
(21)

1.5%
(9)

0.1%
(0)

0.1%
(0)

Postoje a postup vedení UP v e ení vzniku V Ú pova uji za N=678

Postoje a postup vedení UP v e ení vzniku V Ú pova uji za
zaujaté
korektní
mírn  zaujaté
nedovedu posoudit
Jinak
Nezodpov zeno
nep ipravené, alibistické, z ásti podjaté
Nedovedu posoudit, zda zaujaté, nicmén  jsou n kdy neprofesionální a nejsou dostate n  vysv tlené a podlo ené v cnými argumenty i daty.

61.6%
(450)

18.7%
(136)

10.1%
(73)

4.8%
(35)

3.3%
(23)

1.2%
(9)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

Postoje a postup vedení UP v e ení vzniku V Ú pova uji za N=731

Postoje a postup vedení UP v e ení vzniku V Ú pova uji za
zaujaté
korektní
mírn  zaujaté
nedovedu posoudit
Jinak
Nezodpov zeno
nep ipravené, alibistické, z ásti podjaté
Nedovedu posoudit, zda zaujaté, nicmén  jsou n kdy neprofesionální a nejsou dostate n  vysv tlené a podlo ené v cnými argumenty i daty.

non-trolled non-repetitive
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63.0%
(427)

13.0%
(87)

12.2%
(83)

7.2%
(48)

2.9%
(19)

1.3%
(8)

0.1%
(0)

0.1%
(0)

Postoje a postup vedení UP v e ení etických kauz pova uji za N=678

Postoje a postup vedení UP v e ení etických kauz pova uji za
zaujaté
mírn  zaujaté
korektní
nedovedu posoudit
Jinak
Nezodpov zeno
partyzánské
Zavání zaujatostí, op t potom nejsou dostate n  vysv tlené, logicky n kdy nedávají smysl.

58.8%
(430)

18.1%
(131)

12.0%
(88)

6.7%
(49)

3.0%
(22)

1.1%
(8)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

Postoje a postup vedení UP v e ení etických kauz pova uji za N=731

Postoje a postup vedení UP v e ení etických kauz pova uji za
zaujaté
korektní
mírn  zaujaté
nedovedu posoudit
Jinak
Nezodpov zeno
partyzánské
Zavání zaujatostí, op t potom nejsou dostate n  vysv tlené, logicky n kdy nedávají smysl.

non-trolled non-repetitive

40.6%
(275)

35.5%
(240)

9.4%
(63)

7.4%
(50)

5.6%
(37)

1.5%
(9)

Zp sob e ení problém  na UP ze strany vedení UP pova uji za  N=678

Zp sob e ení problém  na UP ze strany vedení UP pova uji za 
rozhodn  netransparentní
spí e netransparentní
spí e transparentní
rozhodn  transparentní
nedovedu posoudit
Nezodpov zeno

37.8%
(275)

33.1%
(241)

12.9%
(93)

9.7%
(70)

5.3%
(39)

1.2%
(9)

Zp sob e ení problém  na UP ze strany vedení UP pova uji za  N=731

Zp sob e ení problém  na UP ze strany vedení UP pova uji za 
rozhodn  netransparentní
spí e netransparentní
rozhodn  transparentní
spí e transparentní
nedovedu posoudit
Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive
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51.5%
(349)

32.6%
(220)

8.6%
(58)

5.8%
(39)

1.6%
(10)

Univerzitu Palackého pova uji z hlediska mé v decké, pedagogické i jiné práce N=678

Univerzitu Palackého pova uji z hlediska mé v decké, pedagogické i jiné práce
za místo s problémy, které p ekra ují hranici obvyklých problém  na instituci podobného typu
za místo s jistými problémy, které v ak nep ekra ují hranici obvyklých problém  na instituci podobného typu
nedovedu posoudit
za místo bez problém
Nezodpov zeno

47.9%
(350)

34.9%
(254)

8.2%
(60)

7.7%
(55)

1.4%
(10)

Univerzitu Palackého pova uji z hlediska mé v decké, pedagogické i jiné práce N=731

Univerzitu Palackého pova uji z hlediska mé v decké, pedagogické i jiné práce
za místo s problémy, které p ekra ují hranici obvyklých problém  na instituci podobného typu
za místo s jistými problémy, které v ak nep ekra ují hranici obvyklých problém  na instituci podobného typu
nedovedu posoudit
za místo bez problém
Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive

28.3%
(191)

24.2%
(164)

15.9%
(108)

13.3%
(89)

11.7%
(79)

5.5%
(37)

1.2%
(7)

Ad p ípadný vznik V Ú na UP N=678

Ad p ípadný vznik V Ú na UP
jsem pro vznik V Ú, ale po vy e ení n kterých d le itých otázek
spí e nejsem pro vznik V Ú
rozhodn  nejsem pro vznik V Ú
rozhodn  jsem pro vznik V Ú
nemám jasný názor
spí e jsem pro vznik V Ú
Nezodpov zeno

26.3%
(191)

22.4%
(163)

19.6%
(142)

14.8%
(108)

10.9%
(80)

5.1%
(36)

1.0%
(6)

Ad p ípadný vznik V Ú na UP N=731

Ad p ípadný vznik V Ú na UP
jsem pro vznik V Ú, ale po vy e ení n kterých d le itých otázek
spí e nejsem pro vznik V Ú
rozhodn  jsem pro vznik V Ú
rozhodn  nejsem pro vznik V Ú
nemám jasný názor
spí e jsem pro vznik V Ú
Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive

51



56.9%
(385)

21.2%
(143)

8.7%
(59)

6.6%
(44)

5.5%
(37)

1.0%
(6)

Mám mo nost se svobodn  rozhodnout, zda ve V Ú chci pracovat nebo ne N=678

Mám mo nost se svobodn  rozhodnout, zda ve V Ú chci pracovat nebo ne
nevím / netýká se mne
rozhodn  ano
spí e ano
spí e ne
rozhodn  ne
Nezodpov zeno

55.4%
(404)

23.3%
(170)

8.6%
(62)

6.7%
(49)

5.2%
(37)

0.8%
(5)

Mám mo nost se svobodn  rozhodnout, zda ve V Ú chci pracovat nebo ne N=731

Mám mo nost se svobodn  rozhodnout, zda ve V Ú chci pracovat nebo ne
nevím / netýká se mne
rozhodn  ano
spí e ano
spí e ne
rozhodn  ne
Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive

38.6%
(262)

25.5%
(172)

10.2%
(68) 9.3%

(63)

5.6%
(37)

5.3%
(35)

4.3%
(29)

1.2%
(7)

Pokud bych m l mo nost se rozhodnout, pak bych do V Ú  N=678

Pokud bych m l mo nost se rozhodnout, pak bych do V Ú 
nevím, netýká se mne
necht l(a) vstoupit
mo ná vstoupil(a), ale ne za sou asných podmínek
rozhodn  cht l(a) vstoupit
spí e necht l(a) vstoupit
spí e cht l(a) vstoupit
nejsem rozhodnut(a)
Nezodpov zeno

36.5%
(267)

23.7%
(172)

13.8%
(100) 9.4%

(68)

6.3%
(46)

5.2%
(37)

4.0%
(28)

1.1%
(8)

Pokud bych m l mo nost se rozhodnout, pak bych do V Ú  N=731

Pokud bych m l mo nost se rozhodnout, pak bych do V Ú 
nevím, netýká se mne
necht l(a) vstoupit
rozhodn  cht l(a) vstoupit
mo ná vstoupil(a), ale ne za sou asných podmínek
spí e cht l(a) vstoupit
spí e necht l(a) vstoupit
nejsem rozhodnut(a)
Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive
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0 10 20 30
etnost [%]

z d urnálu

z UP reflexe

od kolegy/n

ze sociálních sítí

z oficiálního e-mailu/stránky fakulty

z oficiálního e-mailu/stránky UP

jiného média

Nezodpov zeno

O anket  jsem se dozv d l(a)  N=678

0 10 20 30
etnost [%]

z UP reflexe

z d urnálu

od kolegy/n

ze sociálních sítí

z oficiálního e-mailu/stránky fakulty

z oficiálního e-mailu/stránky UP

jiného média

Nezodpov zeno

O anket  jsem se dozv d l(a)  N=731

non-trolled non-repetitive

49.3%
(333)

31.9%
(216)

10.2%
(68)

4.3%
(29)

2.9%
(19)

1.5%
(9)

Anketu jsem uvítal(a) N=678

Anketu jsem uvítal(a)
ano
spí e ano
je mi to jedno
spí e ne
ne
Nezodpov zeno

47.3%
(345)

32.8%
(240) 10.7%

(78)

5.1%
(36)

2.9%
(20)

1.2%
(9)

Anketu jsem uvítal(a) N=731

Anketu jsem uvítal(a)
ano
spí e ano
je mi to jedno
spí e ne
ne
Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive
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81.3%
(550)

10.9%
(74)

5.0%
(33)

1.3%
(8)

1.2%
(7)

0.3%
(1)

Rád budu seznámen(a) s výsledky (budou zve ejn ny na UP reflexi) N=678

Rád budu seznámen(a) s výsledky (budou zve ejn ny na UP reflexi)
ano
spí e ano
je mi to jedno
Nezodpov zeno
ne
spí e ne

80.0%
(584)

12.0%
(88)

5.1%
(36)

1.2%
(9)

1.1%
(8)

0.5%
(4)

Rád budu seznámen(a) s výsledky (budou zve ejn ny na UP reflexi) N=731

Rád budu seznámen(a) s výsledky (budou zve ejn ny na UP reflexi)
ano
spí e ano
je mi to jedno
ne
Nezodpov zeno
spí e ne

non-trolled non-repetitive
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23 Feb 24 Feb 25 Feb 26 Feb 27 Feb 28 Feb 29 Feb 01 Mar 02 Mar
0

2

4

6

8

10

Timestamp N=293

23 Feb 24 Feb
0

2

4

6

8

10

12

Timestamp N=385

With comments Without comments

36.5%
(106)

18.4%
(54)

15.7%
(46)

10.2%
(29)

7.8%
(23)

6.1%
(17)

2.7%
(7)

2.4%
(7)

Jsem pracovník N=293

Jsem pracovník
star í výzkumný pracovník/pracovnice (6 a více let od PhD)
administrativní/hospodá ský/technický pracovník/pracovnice/mana er(ka)
PhD student(ka)
mlad í výzkumný pracovník/pracovnice (do 5 let od PhD)
Mgr student(ka)
Nezodpov zeno
Bc student(ka)
lektor(ka)

36.6%
(140)

16.4%
(62)

13.8%
(52)

10.6%
(40)

8.6%
(33)

5.2%
(19)

4.7%
(17)

4.2%
(15)

Jsem pracovník N=385

Jsem pracovník
star í výzkumný pracovník/pracovnice (6 a více let od PhD)
PhD student(ka)
administrativní/hospodá ský/technický pracovník/pracovnice/mana er(ka)
mlad í výzkumný pracovník/pracovnice (do 5 let od PhD)
Mgr student(ka)
Bc student(ka)
Nezodpov zeno
lektor(ka)

With comments Without comments

0 20 40 60
etnost [%]

P F
LF
FF

bývalý/á student(ka) UP
bývalý zam stnanec / bývalá zam stnankyn  UP

osoba mimo UP, t. . v R
rektorátu UP

FTK
CMTF

PdF
FZV

osoba mimo UP, t. . v zahrani í
PF

Nezodpov zeno

Jsem z fakulty / odjinud N=293

0 20 40 60
etnost [%]

P F
LF
FF

bývalý/á student(ka) UP
osoba mimo UP, t. . v R

rektorátu UP
bývalý zam stnanec / bývalá zam stnankyn  UP

PdF
Nezodpov zeno

FTK
osoba mimo UP, t. . v zahrani í

FZV
PF

CMTF

Jsem z fakulty / odjinud N=385

With comments Without comments
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58.7%
(171)

33.4%
(97)

7.2%
(21)

0.7%
(1)

0.0%
(0)

Jsem N=293

Jsem
mu
ena

nechci sd lit
jinak
Nezodpov zeno

67.3%
(259)

28.1%
(108)

2.3%
(8)

2.1%
(7)

0.3%
(0)

Jsem N=385

Jsem
mu
ena

nechci sd lit
Nezodpov zeno
jinak

With comments Without comments

30.7%
(89)

29.0%
(85)

22.9%
(67)

11.6%
(33)

4.1%
(12)

1.4%
(3)

0.3%
(0)

O d ní na UP jsem vnit ními informa ními kanály informován(a) N=293

O d ní na UP jsem vnit ními informa ními kanály informován(a)
spí e dostate n
dostate n
spí e nedostate n
nedostate n
v bec
nezajímá mne
Nezodpov zeno

37.4%
(143)

26.2%
(100)

20.0%
(77)

9.6%
(37)

3.6%
(13)

2.6%
(9)

0.5%
(1)

O d ní na UP jsem vnit ními informa ními kanály informován(a) N=385

O d ní na UP jsem vnit ními informa ními kanály informován(a)
spí e dostate n
spí e nedostate n
dostate n
nedostate n
v bec
Nezodpov zeno
nezajímá mne

With comments Without comments
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62.5%
(182)

32.1%
(93)

4.1%
(12)

1.4%
(3)

0.0%
(0)

D ní na UP ohledn  vzniku Vysoko kolského ústavu (dále V Ú) N=293

D ní na UP ohledn  vzniku Vysoko kolského ústavu (dále V Ú)
pravideln  sleduji
zb n  sleduji
nesleduji, nebo  nemám informace
nezajímá mne
Nezodpov zeno

64.7%
(249)

30.4%
(116)

2.6%
(9)

2.1%
(7)

0.3%
(0)

D ní na UP ohledn  vzniku Vysoko kolského ústavu (dále V Ú) N=385

D ní na UP ohledn  vzniku Vysoko kolského ústavu (dále V Ú)
pravideln  sleduji
zb n  sleduji
nesleduji, nebo  nemám informace
Nezodpov zeno
nezajímá mne

With comments Without comments

0 20 40 60
etnost [%]

z d urnálu
z vnit ní platformy UP reflexe

z www stránek UP
ze zpravodajských server

ze sociálních sítí
z jiných médií

ze serveru V da a výzkum
z Newsletteru UP

z www stránek mé fakulty
Informace nemám

Nezodpov zeno

Informace získávám N=293

0 20 40 60 80
etnost [%]

z d urnálu
z vnit ní platformy UP reflexe

z www stránek UP
ze sociálních sítí

ze zpravodajských server
ze serveru V da a výzkum

z jiných médií
z www stránek mé fakulty

z Newsletteru UP
Nezodpov zeno

Informace nemám

Informace získávám N=385

With comments Without comments
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78.8%
(230)

10.2%
(29)

9.2%
(27)

0.3%
(0)

0.3%
(0)

0.3%
(0)

0.3%
(0)

0.3%
(0)

0.0%
(0)

Sou asné d ní okolo V Ú na UP pova uji za zále itost N=293

Sou asné d ní okolo V Ú na UP pova uji za zále itost
celé univerzity
jen n kolika fakult
Jinak
vzhledem k tomu, v jakou fra ku celé d ní p erostlo, to ji  vnímám jako problém celé eské v dy
Selhání ve vedení vnit ní struktury zejména eticke komise a neschopnost se k v cem postavit jako chlap (d kan, rektor, Prof. Zbo il) a vyu ít naplno své pravomoce bez p e lapování. Co  vedlo k tomu e se to rozb edlo p es v echny a  se to dostalo i do novin... 
Naopak to kazí obraz UP v i ve ejnosti i publika ní sfé e
Interní otázka Prírodovedeckej fakulty
Akademických vztah  v R
Nezodpov zeno

85.7%
(330)

6.8%
(25)

3.4%
(12)

2.1%
(7)

1.3%
(4)

0.3%
(0)

0.3%
(0)

0.3%
(0)

Sou asné d ní okolo V Ú na UP pova uji za zále itost N=385

Sou asné d ní okolo V Ú na UP pova uji za zále itost
celé univerzity
jen n kolika fakult
nedovedu posoudit
Nezodpov zeno
Jinak
celeceske vedecke komunity
RUP, RCPTM, P F
Celé eské v dy. 

With comments Without comments

61.4%
(179)

15.4%
(44)

13.7%
(40)

6.1%
(17)

3.4%
(10)

0.0%
(0)

Se zp sobem, jakým se na UP e í vznik V Ú, jsem N=293

Se zp sobem, jakým se na UP e í vznik V Ú, jsem
nespokojen(a)
spí e nespokojen(a)
spokojen(a)
nemám jasný názor
spí e spokojen(a)
Nezodpov zeno

74.3%
(286)

13.5%
(51)

4.2%
(15)

3.4%
(12)

2.6%
(9)

2.1%
(7)

Se zp sobem, jakým se na UP e í vznik V Ú, jsem N=385

Se zp sobem, jakým se na UP e í vznik V Ú, jsem
nespokojen(a)
spí e nespokojen(a)
spí e spokojen(a)
nemám jasný názor
Nezodpov zeno
spokojen(a)

With comments Without comments
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64.2%
(187)

32.4%
(94)

3.4%
(10)

0.0%
(0)

Na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú N=293

Na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú
mám utvo en vlastní názor
názor si neustále tvo ím
nemám utvo en vlastní názor
Nezodpov zeno

63.9%
(245)

29.9%
(114)

3.9%
(14)

2.3%
(8)

Na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú N=385

Na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú
mám utvo en vlastní názor
názor si neustále tvo ím
nemám utvo en vlastní názor
Nezodpov zeno

With comments Without comments

75.1%
(219)

21.5%
(63)

3.4%
(10)

0.0%
(0)

Na d ní na UP ohledn  etických kauz N=293

Na d ní na UP ohledn  etických kauz
mám utvo en vlastní názor
názor si neustále tvo ím
nemám utvo en vlastní názor
Nezodpov zeno

79.5%
(305)

14.8%
(56)

3.1%
(12)

2.6%
(9)

Na d ní na UP ohledn  etických kauz N=385

Na d ní na UP ohledn  etických kauz
mám utvo en vlastní názor
názor si neustále tvo ím
nemám utvo en vlastní názor
Nezodpov zeno

With comments Without comments
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43.3%
(126)

30.4%
(89)

21.8%
(63)

4.1%
(12)

0.3%
(0)

K d ní na UP ohledn  vzniku V Ú N=293

K d ní na UP ohledn  vzniku V Ú
nevyjad uji ve ejn  sv j názor
málokdy vyjad uji ve ejn  sv j názor
ob as vyjad uji ve ejn  sv j názor
asto vyjad uji ve ejn  sv j názor

Nezodpov zeno

43.6%
(168)

32.5%
(124)

18.4%
(70)

2.9%
(11)

2.6%
(9)

K d ní na UP ohledn  vzniku V Ú N=385

K d ní na UP ohledn  vzniku V Ú
nevyjad uji ve ejn  sv j názor
málokdy vyjad uji ve ejn  sv j názor
ob as vyjad uji ve ejn  sv j názor
asto vyjad uji ve ejn  sv j názor

Nezodpov zeno

With comments Without comments

42.0%
(122)

31.1%
(90)

21.2%
(61)

5.5%
(15)

0.3%
(0)

K d ní na UP v etických kauzách N=293

K d ní na UP v etických kauzách
nevyjad uji ve ejn  sv j názor
málokdy vyjad uji ve ejn  sv j názor
ob as vyjad uji ve ejn  sv j názor
asto vyjad uji ve ejn  sv j názor

Nezodpov zeno

40.8%
(157)

32.2%
(124)

17.9%
(69)

7.0%
(27)

2.1%
(7)

K d ní na UP v etických kauzách N=385

K d ní na UP v etických kauzách
nevyjad uji ve ejn  sv j názor
málokdy vyjad uji ve ejn  sv j názor
ob as vyjad uji ve ejn  sv j názor
asto vyjad uji ve ejn  sv j názor

Nezodpov zeno

With comments Without comments
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48.5%
(142)

29.7%
(86) 13.3%

(38)

7.2%
(21)

0.3%
(0)

0.3%
(0)

0.3%
(0)

0.3%
(0)

0.0%
(0)

Sv j názor na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú N=293

Sv j názor na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú
bych se neobával(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych váhal(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych vyjád il(a) pouze anonymn
Jinak
vyjad uji v kuloárních diskuzích, p ípadn  ve vybraných peticích
bych nikdy nevyjád il(a) ve ejn  anonymn  ani podepsané, chci dostudovat
Zále í na konkrétních podtématech a jak moc se v nich orientuji.
Názor si neustále tvo ím. 
Nezodpov zeno

46.0%
(176)

29.9%
(114)

15.8%
(61)

3.9%
(14)

3.6%
(13)

0.3%
(0)

0.3%
(0)

0.3%
(0)

Sv j názor na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú N=385

Sv j názor na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú
bych se neobával(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych váhal(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych vyjád il(a) pouze anonymn
Nezodpov zeno
Jinak
Pokud bych byl schopen zcela relevantn  posoudit problematiku dané kauzy, potom bych byl schopen sv j názor ve ejn  formulovat a podepsat se pod n j. Vzhledem k tomu, e oborov  se ani vzdálen  neprotínám s diskutovanou problematikou, necítím se být kompetentní vyjad ovat se zejména k odborným otázkám, které v celé v ci chápu jako jedny z fundamentálních.. 
Nevyjád il
Bych se obával vyjád it, proto e problému nerozumím.

With comments Without comments

48.1%
(141)

30.4%
(89) 13.7%

(40)

6.5%
(19)

0.3%
(0)

0.3%
(0)

0.3%
(0)

0.3%
(0)

0.0%
(0)

Sv j názor na d ní na UP ohledn  etických kauz N=293

Sv j názor na d ní na UP ohledn  etických kauz
bych se neobával(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych váhal(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych vyjád il(a) pouze anonymn
Jinak
vyjad uji v kuloárních diskuzích, p ípadn  ve vybraných peticích
bych nikdy nevyjád il(a) ve ejn  anonymn  ani podepsané, chci dostudovat
Názor si neustále tvo ím. 
Nemám dostate n  prostudovánu problematiku, proto bych se zdráhal jasn  deklarovat pozici.
Nezodpov zeno

49.9%
(192)

26.8%
(103) 15.6%

(59)

3.9%
(14)

3.1%
(12)

0.3%
(0)

0.3%
(0)

0.3%
(0)

Sv j názor na d ní na UP ohledn  etických kauz N=385

Sv j názor na d ní na UP ohledn  etických kauz
bych se neobával(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych váhal(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych vyjád il(a) pouze anonymn
Nezodpov zeno
Jinak
nemám dostatek informací k hodnotícímu vyjád ení
Nevyjád il
Bych se obával vyjád it, proto e nemám dostate ný vhled do kauz.

With comments Without comments
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53.6%
(156)

16.4%
(48)

14.7%
(42)

7.8%
(23)

7.5%
(22)

0.0%
(0)

Domníváte se, e n které etické kauzy je pot eba vy e it p ed vznikem V Ú? N=293

Domníváte se, e n které etické kauzy je pot eba vy e it p ed vznikem V Ú?
ur it  ano
ur it  ne
spí e ano
nedovedu posoudit
spí e ne
Nezodpov zeno

68.6%
(264)

13.8%
(52)

6.0%
(23)

4.9%
(18)

4.4%
(16)

2.3%
(8)

Domníváte se, e n které etické kauzy je pot eba vy e it p ed vznikem V Ú? N=385

Domníváte se, e n které etické kauzy je pot eba vy e it p ed vznikem V Ú?
ur it  ano
spí e ano
nedovedu posoudit
ur it  ne
spí e ne
Nezodpov zeno

With comments Without comments

73.4%
(214)

19.5%
(56)

5.5%
(15)

1.7%
(5)

0.0%
(0)

Sou asné etické kauzy na UP I N=293

Sou asné etické kauzy na UP I
pokládám za velký problém
nepokládám za problém za hranicí obvyklých problém  na instituci podobného typu
pokládám za nevelký problém
nevím, o co jde / nesleduji
Nezodpov zeno

86.8%
(334)

6.8%
(25)

3.4%
(12)

2.1%
(7)

1.0%
(3)

Sou asné etické kauzy na UP I N=385

Sou asné etické kauzy na UP I
pokládám za velký problém
nepokládám za problém za hranicí obvyklých problém  na instituci podobného typu
pokládám za nevelký problém
Nezodpov zeno
nevím, o co jde / nesleduji

With comments Without comments
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82.6%
(242)

13.7%
(40)

3.1%
(8)

0.7%
(1)

Sou asné etické kauzy na UP II N=293

Sou asné etické kauzy na UP II
pokládám za nep íli  dob e e ené
pokládám za dob e e ené
nevím, o co jde / nesleduji
Nezodpov zeno

91.7%
(352)

4.4%
(16)

2.1%
(7)

1.8%
(6)

Sou asné etické kauzy na UP II N=385

Sou asné etické kauzy na UP II
pokládám za nep íli  dob e e ené
pokládám za dob e e ené
Nezodpov zeno
nevím, o co jde / nesleduji

With comments Without comments

37.9%
(110)

34.1%
(100)

13.3%
(38)

13.3%
(38)

0.3%
(0)

0.3%
(0)

0.3%
(0)

0.3%
(0)

0.0%
(0)

D ní okolo Etické komise UP N=293

D ní okolo Etické komise UP
pova uji za nekorektní
pova uji za ne v dy korektní
pova uji za korektní
Jinak
zvlá tní, nicmén  nejsou k dispozici spolehlivé informace. Navíc, komise samotná nic nezve ej uje https://www.upol.cz/univerzita/univerzitni-organy/komise/#c305 mohla by alespo  n jaká finální usnesení, prohlá ení apod. kdy  u  ne zápisy
Op t dal í otázka s velmi návodnou nabídkou... Tento dotazník nepova uji za korektn  p ipravený.
Ohledn  etické komise nejsem dob e informovaný. Ale pí u ohledn dal ích dvou otázek, proto e nem u íct, e bych je pochopil. Jestli je tím my leno, e fal ování dat se e í jen kv li V Ú tak nesouhlasím a chci aby se to objasnilo bez ohledu na ústav. A podn ty k chování nevím co znamená v bec. Sice situaci sleduji a tu lánky a komentá e ale nevím co je tou otázkou my leno.
Ne inností rektora je znevá ována její pozice a funkce
Nezodpov zeno

46.5%
(178)

40.8%
(157)

5.2%
(19)

3.6%
(13)

2.1%
(7)

1.3%
(4)

0.3%
(0)

0.3%
(0)

D ní okolo Etické komise UP N=385

D ní okolo Etické komise UP
pova uji za nekorektní
pova uji za ne v dy korektní
nevím, o co jde / nesleduji
pova uji za korektní
Nezodpov zeno
Jinak
Pova uji doslova za ostudu pro celou univerzitu.
D ní okolo etické komise pova uji za ne v dy korektní, ale pov t inou souhlasím s dosavadními postupy vedení UP. Nap íklad u dosud nejviditeln j í kauzy kolem osoby prof. Indráka nepova uji vzniklou kritiku rektora za zcela zaslou enou. Obdobný postoj zastávám i v p ípad  p edchozí otázky.

With comments Without comments
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42.3%
(123)

25.3%
(73)

16.7%
(48)

15.4%
(44)

0.3%
(0)

Etické podn ty ohledn  mo ného fal ování dat pova uji za N=293

Etické podn ty ohledn  mo ného fal ování dat pova uji za
nepova uji za ú elové
ú elové
z ásti ú elové
nedovedu posoudit
Nezodpov zeno

50.6%
(195)

20.0%
(77)

13.8%
(52)

13.0%
(50)

2.6%
(9)

Etické podn ty ohledn  mo ného fal ování dat pova uji za N=385

Etické podn ty ohledn  mo ného fal ování dat pova uji za
nepova uji za ú elové
z ásti ú elové
nedovedu posoudit
ú elové
Nezodpov zeno

With comments Without comments

32.4%
(94)

26.6%
(77)

22.2%
(65)

18.4%
(54)

0.3%
(0)

Etické podn ty k chování, komunikaci, práci i rozhodování n kterých zam stnanc  i vedoucích pracovník  pova uji za N=293

Etické podn ty k chování, komunikaci, práci i rozhodování n kterých zam stnanc  i vedoucích pracovník  pova uji za
z ásti ú elové
ú elové
nepova uji za ú elové
nedovedu posoudit
Nezodpov zeno

34.5%
(132)

28.1%
(108)

17.7%
(67)

16.9%
(65)

2.9%
(11)

Etické podn ty k chování, komunikaci, práci i rozhodování n kterých zam stnanc  i vedoucích pracovník  pova uji za N=385

Etické podn ty k chování, komunikaci, práci i rozhodování n kterých zam stnanc  i vedoucích pracovník  pova uji za
z ásti ú elové
ú elové
nedovedu posoudit
nepova uji za ú elové
Nezodpov zeno

With comments Without comments
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26.3%
(77)24.2%

(71)

19.5%
(56)

15.0%
(44)

14.7%
(42)

0.3%
(0)

Roli univerzitního ombudsmana/ky N=293

Roli univerzitního ombudsmana/ky
nemám vyhran ný názor
bych spí e uvítal(a)
bych rozhodn  uvítal(a)
je spí e zbyte ná
je zcela zbyte ná
Nezodpov zeno

28.1%
(108)

25.7%
(99)

23.4%
(89)

13.5%
(51)

7.0%
(27)

2.3%
(8)

Roli univerzitního ombudsmana/ky N=385

Roli univerzitního ombudsmana/ky
bych spí e uvítal(a)
nemám vyhran ný názor
bych rozhodn  uvítal(a)
je spí e zbyte ná
je zcela zbyte ná
Nezodpov zeno

With comments Without comments

57.3%
(168)

22.2%
(65)

13.3%
(38)

5.8%
(16)

0.3%
(0)

0.3%
(0)

0.3%
(0)

0.3%
(0)

0.0%
(0)

Postoje a postup vedení UP v e ení vzniku V Ú pova uji za N=293

Postoje a postup vedení UP v e ení vzniku V Ú pova uji za
zaujaté
korektní
Jinak
nedovedu posoudit
nep ipravené, alibistické, z ásti podjaté
Názor si neustále tvo ím. 
Nedovedu posoudit, zda zaujaté, nicmén  jsou n kdy neprofesionální a nejsou dostate n  vysv tlené a podlo ené v cnými argumenty i daty.
Neadekvátní a vícemén  arogantní (RUP je polob h, ostatní je nezajímají... krom  vedení a spol. center) 
Nezodpov zeno

72.5%
(278)

13.0%
(50)

6.0%
(23)

4.7%
(17)

2.1%
(7)

1.3%
(4)

0.3%
(0)

0.3%
(0)

Postoje a postup vedení UP v e ení vzniku V Ú pova uji za N=385

Postoje a postup vedení UP v e ení vzniku V Ú pova uji za
zaujaté
mírn  zaujaté
korektní
nedovedu posoudit
Nezodpov zeno
Jinak
neprofesionální
Naprosto skandální, pan rektor by m l okam it  odstoupit z funkce

With comments Without comments
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52.9%
(154)

20.8%
(61)

9.9%
(29)

9.2%
(27)

6.1%
(17)

0.3%
(0)

0.3%
(0)

0.3%
(0)

0.0%
(0)

Postoje a postup vedení UP v e ení etických kauz pova uji za N=293

Postoje a postup vedení UP v e ení etických kauz pova uji za
zaujaté
korektní
nedovedu posoudit
mírn  zaujaté
Jinak
partyzánské
Zavání zaujatostí, op t potom nejsou dostate n  vysv tlené, logicky n kdy nedávají smysl.
Názor si neustále tvo ím. 
Nezodpov zeno

70.6%
(271)

15.8%
(61)

5.7%
(22)

5.2%
(19)

2.1%
(7)

0.3%
(0)

0.3%
(0)

Postoje a postup vedení UP v e ení etických kauz pova uji za N=385

Postoje a postup vedení UP v e ení etických kauz pova uji za
zaujaté
mírn  zaujaté
korektní
nedovedu posoudit
Nezodpov zeno
velmi hloupé a kodlivé
neprofesionální

With comments Without comments

41.0%
(119)

26.6%
(77)

13.0%
(38)

10.9%
(31)

7.8%
(23)

0.7%
(1)

Zp sob e ení problém  na UP ze strany vedení UP pova uji za  N=293

Zp sob e ení problém  na UP ze strany vedení UP pova uji za 
rozhodn  netransparentní
spí e netransparentní
rozhodn  transparentní
spí e transparentní
nedovedu posoudit
Nezodpov zeno

42.3%
(162)

40.3%
(154) 8.3%

(31)

3.9%
(14)

3.1%
(12)

2.1%
(7)

Zp sob e ení problém  na UP ze strany vedení UP pova uji za  N=385

Zp sob e ení problém  na UP ze strany vedení UP pova uji za 
spí e netransparentní
rozhodn  netransparentní
spí e transparentní
nedovedu posoudit
rozhodn  transparentní
Nezodpov zeno

With comments Without comments
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48.1%
(141)

34.5%
(101)

9.9%
(29)

6.8%
(20)

0.7%
(1)

Univerzitu Palackého pova uji z hlediska mé v decké, pedagogické i jiné práce N=293

Univerzitu Palackého pova uji z hlediska mé v decké, pedagogické i jiné práce
za místo s problémy, které p ekra ují hranici obvyklých problém  na instituci podobného typu
za místo s jistými problémy, které v ak nep ekra ují hranici obvyklých problém  na instituci podobného typu
nedovedu posoudit
za místo bez problém
Nezodpov zeno

54.0%
(207)

31.2%
(119)

7.5%
(29)

4.9%
(18)

2.3%
(8)

Univerzitu Palackého pova uji z hlediska mé v decké, pedagogické i jiné práce N=385

Univerzitu Palackého pova uji z hlediska mé v decké, pedagogické i jiné práce
za místo s problémy, které p ekra ují hranici obvyklých problém  na instituci podobného typu
za místo s jistými problémy, které v ak nep ekra ují hranici obvyklých problém  na instituci podobného typu
nedovedu posoudit
za místo bez problém
Nezodpov zeno

With comments Without comments

23.5%
(69)

22.9%
(67)

20.8%
(61)

15.7%
(46)

12.6%
(36)

4.4%
(13)

0.0%
(0)

Ad p ípadný vznik V Ú na UP N=293

Ad p ípadný vznik V Ú na UP
jsem pro vznik V Ú, ale po vy e ení n kterých d le itých otázek
rozhodn  jsem pro vznik V Ú
spí e nejsem pro vznik V Ú
rozhodn  nejsem pro vznik V Ú
nemám jasný názor
spí e jsem pro vznik V Ú
Nezodpov zeno

31.9%
(122)

26.8%
(103)

16.1%
(62) 10.9%

(42)

6.2%
(24)

6.0%
(23)

2.1%
(7)

Ad p ípadný vznik V Ú na UP N=385

Ad p ípadný vznik V Ú na UP
jsem pro vznik V Ú, ale po vy e ení n kterých d le itých otázek
spí e nejsem pro vznik V Ú
rozhodn  nejsem pro vznik V Ú
nemám jasný názor
spí e jsem pro vznik V Ú
rozhodn  jsem pro vznik V Ú
Nezodpov zeno

With comments Without comments
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57.0%
(167)

27.0%
(78)

5.8%
(16)

5.1%
(14)

5.1%
(14)

0.0%
(0)

Mám mo nost se svobodn  rozhodnout, zda ve V Ú chci pracovat nebo ne N=293

Mám mo nost se svobodn  rozhodnout, zda ve V Ú chci pracovat nebo ne
nevím / netýká se mne
rozhodn  ano
spí e ano
spí e ne
rozhodn  ne
Nezodpov zeno

56.9%
(218)

16.9%
(65) 10.9%

(42)

7.8%
(29)

5.7%
(22)

1.8%
(6)

Mám mo nost se svobodn  rozhodnout, zda ve V Ú chci pracovat nebo ne N=385

Mám mo nost se svobodn  rozhodnout, zda ve V Ú chci pracovat nebo ne
nevím / netýká se mne
rozhodn  ano
spí e ano
spí e ne
rozhodn  ne
Nezodpov zeno

With comments Without comments

39.9%
(117)

22.9%
(67)

15.4%
(44)

8.2%
(24)

5.5%
(15)

4.4%
(13)

3.8%
(11)

0.0%
(0)

Pokud bych m l mo nost se rozhodnout, pak bych do V Ú  N=293

Pokud bych m l mo nost se rozhodnout, pak bych do V Ú 
nevím, netýká se mne
necht l(a) vstoupit
rozhodn  cht l(a) vstoupit
mo ná vstoupil(a), ale ne za sou asných podmínek
spí e cht l(a) vstoupit
nejsem rozhodnut(a)
spí e necht l(a) vstoupit
Nezodpov zeno

37.7%
(144)

27.5%
(105)

11.7%
(44)

7.0%
(27)

5.2%
(19)

4.7%
(17)

4.2%
(15)

2.1%
(7)

Pokud bych m l mo nost se rozhodnout, pak bych do V Ú  N=385

Pokud bych m l mo nost se rozhodnout, pak bych do V Ú 
nevím, netýká se mne
necht l(a) vstoupit
mo ná vstoupil(a), ale ne za sou asných podmínek
spí e necht l(a) vstoupit
spí e cht l(a) vstoupit
rozhodn  cht l(a) vstoupit
nejsem rozhodnut(a)
Nezodpov zeno

With comments Without comments
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jiného média

Nezodpov zeno

O anket  jsem se dozv d l(a)  N=293

0 10 20 30
etnost [%]

z d urnálu

z UP reflexe

od kolegy/n

ze sociálních sítí

z oficiálního e-mailu/stránky UP

jiného média

Nezodpov zeno

z oficiálního e-mailu/stránky fakulty

O anket  jsem se dozv d l(a)  N=385

With comments Without comments

43.3%
(126)

33.4%
(97)

12.6%
(36)

5.1%
(14)

5.1%
(14)

0.3%
(0)

Anketu jsem uvítal(a) N=293

Anketu jsem uvítal(a)
ano
spí e ano
je mi to jedno
spí e ne
ne
Nezodpov zeno

53.8%
(206)

30.6%
(118)

8.3%
(31)

3.6%
(13)

2.3%
(8)

1.3%
(4)

Anketu jsem uvítal(a) N=385

Anketu jsem uvítal(a)
ano
spí e ano
je mi to jedno
spí e ne
Nezodpov zeno
ne

With comments Without comments
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76.8%
(225)

14.0%
(40)

6.5%
(19)

2.0%
(6)

0.3%
(0)

0.3%
(0)

Rád budu seznámen(a) s výsledky (budou zve ejn ny na UP reflexi) N=293

Rád budu seznámen(a) s výsledky (budou zve ejn ny na UP reflexi)
ano
spí e ano
je mi to jedno
ne
spí e ne
Nezodpov zeno

84.7%
(325)

8.6%
(33)

3.9%
(14)

2.1%
(7)

0.5%
(1)

0.3%
(0)

Rád budu seznámen(a) s výsledky (budou zve ejn ny na UP reflexi) N=385

Rád budu seznámen(a) s výsledky (budou zve ejn ny na UP reflexi)
ano
spí e ano
je mi to jedno
Nezodpov zeno
ne
spí e ne

With comments Without comments
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